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Name

335 responses

Patel shaishav D

Sodha Mahendrasinh

Raval Rinkal dilipbhai

Thakor Vinod mohanji

Dabhi Jinal Navuji

Parmar Chirag Amaratbhai

Ayar kanabhai khengarbhai

Ramzan

Patel om ranchhodbhai

Dhobi sakshi maheshbhai

Nayak Charvi

MALEK SHAHNAVAJ SIRAJBHAI

Nikulji baldevji Thakor

Parmar Aarti M.

Goswami Devank Rameshgiri

Thakor sunil

Bhalodiya Vrunda Hemubhai.

Parth

Thakor Ravi Jayntiji

Yash Rupani

Patani kajal babubhai
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Vaghela Priyanka GirishBhai

Parmar Binal Ganpatbhai

THAKOR NAIMESHJI DINESHJI

Chavda jayshree sureshbhai

Jadav nidhi jignesh bhai

Thakor Poonam

Valera Payal M.

Pooja Panchal

Taniya solanki

Kandarp Chavda

Bharat v prajapati

Khush Divyangkumar Trivedi

PARMAR PARTHIV MANOJKUMAR

Jenifar Roy

Thakor Ravi Jayntiji

Thakor Vijaysinh laxmanji

amar manilal parmar

Gadhavi Sejal rupshidan

Jograna rohit k

Vaghela priti Ratilal

maitree18v@gmail.com

Panchal Pooja khemchandbhai

Anjali prajapati
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VANIYA DEVARSHIBHAI PANAKJBHAI

Vaghela Mayur P

Parul D.gajjar

RABARI shweta jayrambhai

Shah Vraj Nilesh Bhai

Thakor sureshji baldevji

Hitesh Chaudhary

Parjapati Ronakkumar Rajendrakumar

gangotriparkar@gmail.com

PRAJAPATI DEVEN AJAYKUMAR

Hetvi Darji

Thakor nisha v.

Ghanchi saniya imtiyazhusen

Thakor anjali popatji

VANIYA DEVARSHIBHAI PANKAJBHAI

Kandarp Chavada

Shaikh mahin s

Jayantkumar

PRAJAPATI NIKUL PARASOTTAM BHAI

Vaghela shraddha nandubhai

Solanki rutika kanabhai

Pandit ulka Jigneshkumar

vidhi
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Afzan

Pooja Panchal khemchandbhai

Prajapati shivani. S

Patel heli

Barot Vishal

KINJAL JOSHI

Riddhi

Raval Nisha Raju bhai

Raval shaileshbhai gopalbhai

prajapati Anjali rameshbhai

Dantani manoj kumar rajubhai

Dhruvi Patel

Patel Drashti Jayendrakumar

Sadhu Raj Alkesh Bhai

Jigar k Thakor

Shah jasmita v.

Mittal kapadiya

Thakor jayesh

patel Nidhi Dinesh kumar

goswami janki ajaygiri

goswami janki

Thakor malay amaratji

Thakor Dasharath Nagjiji
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Thakor Dasharath Nagajiji

Vaghela Mittal Arvindbhai

Valand fenisha

Panchal yashika p

Nayi sapana bhartbhai

Parmar Hiren Arvind Bhai

Bharvad mahesh kalubhai

Rabari heena ishvar bhai

Rabari rutika ranchhod bhai

Raval Mittal Gokul bhai

198 more responses are hidden

Name of College

335 responses

Semester

335 responses

Copy

Shree PHG MUni. Arts Sci.
College

100%

Copy

1/2
3/4
5/667.5%

27.5%
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Gender

335 responses

1. What degree program are you pursuing (Bachelor પસંદ કરવું  ) now?

335 responses

2.  What subject area are you currently pursuing? ( arts કે  science  પસંદ
કરવું )
335 responses

Copy

Male
Female55.2%

44.8%

Copy

Bachelor's
Doctorate
Master’s
Other
MPhil

12.2%

13.7%

71.3%

Copy

Professional
Commerce
Arts
Science
Other: ( )

16.4%

78.8%
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3. How much of the syllabus was covered in the class?[ કેટલો અભ્યાસક્રમ
પૂરો કરાયો ?]

335 responses

4.  How well did the teachers prepare for the classes? અદ્યાપકોની ભણાવવા
માટેની તૈયારી કેવી હતી ?]

335 responses

5. The teacher’s approach to teaching can best be described as અધ્યાપક
ની ભણાવવાની શૈલી નીચે પ્રમાણે વર્ણવી શકાય . 

335 responses

Copy

– 85 to 100%
– 70 to 84%
– 55 to 69%
1– 30 to 54%
–Below 30%

14.9%
34%

48.1%

Copy

–Thoroughly- સંપૂર્ણ રીતે
– Satisfactorily- સંતોષકારક
– Poorly નબળું
– Indifferently ઉદાસીન બેપરવાઇ
– Won’t teach at all - ભણાવ્યા જ
નથી

37.9%

60.6%

Copy

– Excellent ઉત્તમ
– Very good ખૂબ સરસ
– Good સરસ
– Fair ઠીક
– Poor નબળું

15.2%
38.5%

43.9%



11/21/23, 7:57 PM Student Satisfaction Survey 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1BjXLMxocNhFZzHxX-kAwVFkmMbFNSVeROyduScEl4Pg/viewanalytics 9/21

6.  How well were the teachers able to communicate? અધ્યાપકો સારી રીતે
સમજાવી શક્યા ?
335 responses

7.  Fairness of the internal evaluation process by the teachers. કોલેજની
આંતરિક પરીક્ષા માં પારદર્શકતા કેવી હતી ?
334 responses

8.  Was your performance in assignments discussed with you? તમે આપેલ
એસાયમેંટ બાબતે અધ્યાપકોએ તમને તેમના વિચારો જણાવેલ ?

334 responses

Copy

– Always effective હમેંશા
અસરકારક
– Sometimes effective કોઈકવાર
અસરકારક
– Just satisfactorily સંતોષકારક
1– Generally ineffective સામાન્ય
રીતે બિનસરકારક
0– Very poor communication
ખૂબ નબળું

25.7%

60.6%

Copy

– Always fair હમેંશા યોગ્ય અને
વ્યાજબી
– Usually fair સામાન્ય રીતે યોગ્ય
અને વ્યાજબી
– Sometimes unfair કોઈક વાર
અયોગ્ય
– Usually unfair સામાન્ય રીતે
અયોગ્ય
0– Unfair અયોગ્ય

22.8%

71%

Copy

– Every time હમેંશા
– Usually કાયમી
– Occasionally/Sometimes કોઈક
કોઈકવાર
– Rarely ભાગ્યે જ
0– Never ક્યારેય નહીં

21.3%

69.5%
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9. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

334 responses

10.  The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth. આ કોલેજમાં ભણવાથીઅને
માર્ગદર્શન પ્રક્રિયા થી  તમારા માં સામાજિક લાગણી અને knowledge માં ફેર પડ્યો ?
335 responses

11.  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.આ
સંસ્થામાં  શિક્ષણ અને વિવિધ વિકાસ ની તકો છે . 
334 responses

Copy

– Regularly નિયમિત રીતે
– Often હમેંશા
– Sometimes કોઈક વાર
– Rarely ભાગ્યે જ
0– Never ક્યારે ય નહી

22.5%

64.7%

Copy

– Significantly નોંધપાત્ર
– Very well ખૂબ સારો
– Moderately સાધારણ
– Marginally- કઇં ક અંશે
0– Not at all બિલકુલ નહિ

8.4%
57.9%

31%

Copy

– Strongly agree સંપૂર્ણ સંમત
– Agree સંમત
– Neutral તટસ્થ
– Disagree અસંમત
– Strongly disagree સંપૂર્ણ
અસંમત

12%

31.4%

52.7%
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12.  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. અધ્યાપક તમને અપેક્ષિત પડકારો ,
અભ્યાસક્રમ અને આ કોર્સ ના પરિણામ વિષે તમને જણાવે છે ?
335 responses

13.  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. તમારા માર્ગદર્શક તમને નિશ્ચિત કાર્ય homework આપી ને તે વિષે તપાસ કરે છે
? 

335 responses

14.  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. ભણાવતી વખતે અધ્યાપકો તમને વિવિધ ઉદાહરણો આપી ને સમજાવે
છે ?
333 responses

Copy

– Every time હંમેશા
– Usually સામાન્ય રીતે
– Occasionally/Sometimes કોઈક
કોઈક વાર
– Rarely- ભાગ્યે જ
– Never- ક્યારેય નહિ

23%

70.1%

Copy

– Every time - હંમેશા
– Usually સામાન્ય રીતે
– Occasionally/Sometimes કોઈક
કોઈક વાર
– Rarely - ભાગ્યે જ
– I don’t have a mentor- મારો
કોઈ માર્ગદર્શક નથી

17.9%

73.1%

Copy

– Every time - હંમેશા
– Usually સામાન્ય રીતે
– Occasionally/Sometimes કોઈક
વાર
1– Rarely ભાગ્યે જ
– Never એક પણ વાર નહીં

17.1%

75.7%
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15.  The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. અધ્યાપકો તમારી શક્તિ  ઓળખી ને તમને
વિવિધ પડકારો જીલવા માટે  પ્રોત્સાહન આપે છે ? 

335 responses

16.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. અધ્યાપકો તમારી નબળાઈ ઓળખી ને તે સુધારવાનો પ્રયત્ન કરે છે
?

332 responses

17.  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. કોલેજ  ભણાવવાની પ્રક્રિયા ના અવકલોકન ,મૂલ્યાંકન , અને ગુણવત્તા
સુધારા ની પ્રક્રિયા માં વિધ્યાર્થીઓ ને સામેલ કરે છે . 
333 responses

Copy

Fully પૂરે પૂરા
– Reasonably સામાન્ય રીતે
– Partially કોઈક વાર
– Slightly થોડું
– Unable to નહીં

19.4%

69.9%

Copy

– Every time હંમેશા
– Usually સામાન્ય રીતે
– Occasionally/Sometimes કોઈક
વાર
– Rarely ભાગ્યે જ
– Never ક્યારેય નહીં

21.7%

67.5%

Copy

– Strongly agree પૂરે  પૂરા સંમત
– Agree સંમત
– Neutral તટસ્થ
– Disagree
– Strongly disagree પૂરે પૂરા
અસંમત

27.3%

58.6%
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18.  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. કોલેજનું શિક્ષણ હમેંશા
વિધ્યાર્થી કેન્દ્રી રહેલ છે . 
335 responses

19.   Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
ઈતર પ્રવૃતિઓ માં ભાગ લેવા અધ્યાપકો તમને પ્રોત્સાહન આપે છે . 
334 responses

20.  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
વિધ્યાર્થીઓ માં વિવિધ કૌશલ્ય નો વિકાસ થાય તેમ કોલેજ પ્રયત્ન કરે છે. 
335 responses

Copy

– To a great extent ખૂબ જ વધારે
– Moderate સામાન્ય
– Some what કઇં ક અંશે
– Very little થોડું
– Not at all બિલકુલ નહિ

20%

70.1%

Copy

– Strongly agree સંપૂર્ણ સંમત
– Agree સંમત
– Neutral તટસ્થ
– Disagree અસંમત
– Strongly disagree સંપૂર્ણ
અસંમત

22.5%

66.5%

Copy

– To a great extent ખૂબ જ વધારે
– Moderate સામાન્ય
– Some what કઇં ક અંશે
– Very little થોડું
– Not at all બિલકુલ નહિ

19.7%

69%
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21.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. કેટલા અધ્યાપકો ભણાવવા માટે  ટેક્નોલૉજી નો
ઉપયોગ કરે છે ??

332 responses

22.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. શિક્ષણ અને ભણાવવાની પ્રક્રિયા સારી છે . 
333 responses

Copy

– Above 90%
– 70 – 89%
– 50 – 69%
– 30 – 49%
– Below 29%

13.6%

35.2%

40.1%

Copy

–Strongly agree
– Agree
– Neutral
– Disagree
– Strongly disagree

9.9%

35.1%

52.3%
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23.  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.આ કોલેજમાં સુધારા વધારા કરવા માટે  આપના ત્રણ સૂચનો
જણાવો . 
335 responses

No

Good

Good

Yes

Nothing

Nothing

No

.

-

Yes

No comments

.

Not need

Na

No one

Yas

Required new fans and lights in our rooms and cleaned all the rooms time to time

no

Very good

Ha
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My colleague is best teaching and learning

Ok

NO

Kai nai

Use more problems solving methods, use more advanced technology and should concentrate
more on weak students

Noo

_

...

Please take class to sir and medam ragural

Required new fans and lights in our rooms and cleaned our rooms time to time

I'll just have a general question; why students didn't get Namo Tablet Yet? College Institute
didn't Answer properly! I'll hope something updates we'll get soon ASAP!

ક્લાસ રૂમ ની સ્વચ્છતા, વોશરૂમ ની સ્વચ્છતા, પાર્કિંગ ની girls and boys ની અલગ વ્યવસ્થા, લાઈબ્રેરી open
હોવી જોઈએ

No
No
No

સંપૂર્ણ રીતે સારું  શિક્ષણ છે

exilent

Yes

College is perfect

Cleanliness is needed in the college Renovation is also required .

Whose room , benches

Grils room ma darvajo nakhavo,. Class room ma safai darroj.

Pqrul
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Best good 👌

No suggestions

No institution

I'm NCC cadet. Thnx you sir and mam my dream all support and motivation 🙂. I proud feel my
best college in sir and mam my all friends.

....

Haaa

Every day help me

Class maSaf safai ni suvidha karavavi

કૉલેજ માં મેનેજમેન્ટ અને શિસ્ત ની જરૂર છે

Class sara banava joie
fan badlva
girls washroom ma sudharo karavo

It's good.

Every thing is fine.

No problem

Saras .good

Toilet 1
Pani ne taki 2
3 kasu nhi

no, thanka

Khub saro

It is not appropriate to take assignments and any lectures every day except during college
time.

Teaching

Ok

Fan
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Drinking water is very necessary

No suggestions

Divalo Sudharvi
Pakha Sar karva

Toylet

1 badhane niyamit lechar bharvuj frjiyat 2 sire badhj lecchar ma badhnej sarerete lecchar
aapvu. 3.badhanej saru knowledge aapvu

Not A problem

na

yas

sari se

Feselity

Best life

Good ,nice ,

Yesh

Agree

Khub j sari koleg che ane amne study krva ni khub mja ave che

Room ma lait ni suvidha karvi
Girls toilet ma pan lait,pani ane dor ni suvidha
Ane room ma safsafie karvi

3

N

Nice

1.સ્વચ્છ ક્લાસ રૂમ ની સગવડ જોઈએ
કારણ કે  કોઈ દિવસ કચરો વારતા નથી જેના કારણે અમારા લેક્ચર ના સમયે અમને મચ્છરો કરડે છે
2. TY BA માં લેબ ની સગવડ જોઈએ છે.
3. લાઈટ અને પંખા ની સગવડ
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Grils room no door bnavvo,

Regular Gujarati lecture

No I am not making observation

Khub Sundor

All Best Sir

Gandki swachhta ane parking

Toilet clean karavo

Thik thik thik

Teach us with important questions

કંઈ નહીં

Need to prorper technic for teaching and guidance of professor.

Excellent
Very good

Right

Thanks all teachers

1 2 3

Drinking water tank

1. Visit many companies for knowledge
2. Make cricket team for b.sc students and play all tournaments.
3. None

Ya

83 more responses are hidden
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Thanks for filling and submitting the feedback form.

335 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Not an issue
My pleasure
Welcome

21.2%

34.3%

44.5%
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